

# 具备4500万平方米供热能力 可满足未来五年供热需求 滨州市城区新增集中供热197万平方米

滨州12月6日讯 集中供热关系到千家万户,是重要的民生工程。今年以来,滨州市城镇化服务中心紧紧围绕“学党史、见行动、我为群众办实事”,扩大城市集中供热覆盖面,市城区年内新增供热面积197万平方米。

供热能力的提升是供热质量提升的有力保障和坚实基础。根据滨州市城市供热专项规划

(2019—2035年),中心进一步加快市城区供热管网建设,以构建“一城一网”“一环一纵”多热源联网供总体格局为重点,不断提升供热能力、优化供热服务。逐步形成多热源联网供、安全可靠、稳定高效的城市供热新格局,具备4500万平方米的供热能力,可满足未来五年的供热需求。

针对申请入网用热单位,中

心进一步完善“帮办代办”制度,各环节设专职“帮办”和“代办”,提供从受理到办结的全链条、“一站式专员”服务,报装时限压缩至13个工作日,实现入网业务用户零跑腿。以优质的窗口服务、高效的一站式供热管家服务和闭合式的热线服务,“三位一体”持续擦亮“热万家”服务品牌,不断提高新老用户满意度。以“高质量

满足新入网用户的用热需求”为抓手,严抓配套工程建设质量和进度,不断提升供热能力。今年以来,市城区新增集中供热面积197万平方米,在超额完成任务的同时,提升新入网用户的获得感和满意度。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 于秀峰

## 黄河三角洲 护理专科联盟成立

滨医附院为理事长单位

滨州12月6日讯 近日,黄河三角洲护理专科联盟成立大会暨第七届黄河三角洲护理学术论坛在滨医附院文博学堂举办。

依托滨医附院省级区域医学中心及临床护理省级临床重点专科的优质资源,黄河三角洲护理专科联盟构建护理专科发展平台,带动区域护理资源的整合,促进护理服务、管理、教学、科研的提升,切实提高黄河三角洲区域护理学科发展水平。会上,宣读了黄河三角洲护理专科联盟章程及联盟理事单位、联盟委员会委员名单,共有30家医疗机构加入联盟成为理事单位,滨医附院为理事长单位和联盟发起单位。

成立大会与第七届黄河三角洲护理学术论坛同时举行,论坛采取线上、线下相结合的形式召开。本次论坛以“使命·担当·融合·发展”为主题,来自全省各级医院的分管领导、护理部主任、护士长、临床带教老师、护理骨干等齐聚一堂,与线上2000余名同仁,共同探讨黄河三角洲护理事业的发展。省内外护理领域知名专家对护理学科发展、护理专业队伍建设、护理质量管理科学化与标准化、专科护士的使用与管理、护理临床教学、老年护理服务、输液治疗进展、互联网+护理服务等临床护理重点、热点议题进行讲座。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 梁雨

## 遵守交通法规 预防道路事故

沾化区泊头镇第一小学  
开展交通安全日活动

滨州12月6日讯 近日,沾化区泊头镇第一小学组织开展“守法规知礼让,安全文明出行”交通安全日活动,沾化交警大队四中队民警受邀参加此次活动。

民警给学生发放了宣传单页,同时根据其年龄特点,通过卡通图片讲解交通安全知识。此外,交警提醒学生,上学放学的路上要自觉遵守交通法规,乘坐机动车时要系好安全带,车辆停稳后才能下车,不仅自己要注意交通安全,也要将交通安全知识带到家庭中。

学校通过开展此次活动,提高了学生的交通安全意识和自我保护能力,从源头上预防和减少农村道路交通事故的发生,为学生的出行安全打下了良好的基础。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 房伟伟

## 滨州开发区倡导文明健康绿色环保生活方式 公共区域收集设施让烟蒂有去处

滨州12月6日讯 近日,为倡导文明健康绿色环保生活方式,滨州经济技术开发区开展乱丢烟蒂专项整治行动,力促“烟蒂不落地”文明风尚的养成。开发区通过宣传发动、部门联动、建章立制、严查严管、全民参与等方法途径,全面清理街面和公共场所积存烟蒂,有效遏制乱丢烟蒂、禁烟区吸烟等不文明行为,营造“烟蒂不落地 文明进一步”的良好风气。

日前,记者在滨州实验学校西校区看到,每个年级都根据孩子的年龄特点,开展了形式多样的控烟宣传和健康教育主题班会活动。课堂上,班主任老师用PPT和趣味问答的形式,让学生们了解世界无烟日的由来和意

义,更加直观地辨识烟草产品的种类及吸烟和被动吸烟的危害。

滨州中海城市建设运营有限公司进一步完善城市服务设施,加大收集设施投放力度,在公园、广场等区域广泛设置灭烟器和烟蒂收集设施。各类公共场所禁止吸烟区域配置烟蒂收集设施,并设立导示牌。公司每日安排应急队员40余人对人行道路地砖缝隙、座椅下、墙角处的烟蒂进行细致、彻底清理,做到无遗漏、无死角。

与此同时,公司还安排专人对各区域烟蒂整治情况进行督导检查,发现问题立即整改落实,并将乱扔烟蒂专项整治行动纳入日常督查内容,确保工作取得实效。下一步,开发区创城办还将



环卫工人收拾绿化带中的烟蒂。

严格督导检查,确保取得实效。把乱扔烟蒂专项整治行动纳入督查内容,采取不定期督查、随机查等方式,对各责任单位落实情况

进行督导检查。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王勇 张国青

## 滨州市人民医院建翔院区正式开诊

近期将进行全面改造升级

滨州12月6日讯 近日,滨州市人民医院建翔院区正式开诊。滨州市人民医院党委副书记、院长夏家林与滨州市医疗保障局局长王景军,滨州市卫生健康委员会副主任杜长亮,胜利油田滨州服务协调中心党委书记、经理张峰共同为滨州市人民医院建翔院区开诊剪彩。仪式结束后,参会领导参观了建翔院区,对

滨州市人民医院的工作给予了高度评价。

滨州市人民医院建翔院区前身为胜利石油管理局建翔医院,始建于1972年,占地12000多平方米,建筑面积6600多平方米。

今后,建翔院区全部由滨州市人民医院专家坐诊,与滨州市人民医院本院区“同质化管理,同质化服务”,周围居民能够在家门

口享受到三级甲等医院的优质医疗服务。

当天上午,滨州市人民医院党团“健康行”志愿服务队还为建翔小区的居民提供义诊服务,还提供了免费的彩超、血压、血脂血糖和心电图检测,服务居民100余人次。来自胃肠外科、肝胆外科、内分泌科等专业的十几位专家参加活动。

滨州市人民医院建翔院区即将进行全面改造升级,届时在黄河十四路开通南大门,门诊楼搬迁至黄河十四路沿街,设内外妇儿及五官等16个专业门诊以及拥有60张床位的全科医学病房,增加CT、胃肠镜检查等。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 赵岩 董雪

## 被评为山东省三级消防科普教育基地 邹平市应急消防科普教育基地受表彰

### 消防安全专项整治三年行动

滨州12月6日讯 近日,在山东省消防科普教育基地命名授牌仪式暨“云游消防科普教育基地”活动中,邹平市应急消防科普教育基地被山东省消防救援总队、山东省科学技术协会联合评

定为三级消防科普教育基地。

邹平市应急消防科普教育基地总建筑面积310平方米,主要面向机关、企事业单位、学校、幼儿园、村(居)等开展消防安全常识宣传培训活动,设有应急安全器材展示区、重大火灾案例展示及消防安全知识普及区、模拟报警灭火区、烟雾逃生走廊、消防VR体验区、缓降逃生区等功能区,是邹平市首个面向社会大众

宣传消防科普知识的综合性多功能展馆。基地通过实物陈列、图片展示、视频介绍、多媒体互动游戏、互联网技术等高科技手段,让社会大众近距离接触消防救援队伍,体验消防、学习消防、了解消防、参与消防。自2019年7月投入使用以来,累计接待参观和培训9000余人,服务各类社会机构160余家,全方位传播了消防安全知识,提高了社会单位及广大

群众的消防安全意识。

下一步,邹平市消防救援大队将加强消防科普教育基地软硬件建设,充分发挥基地消防宣传平台优势,不断创新宣传教育模式,提升辖区群众消防安全意识和自救互救能力,为辖区安全稳定发展创造良好的消防环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

## 惠民消防检查易燃易爆场所

滨州12月6日讯 为进一步加强辖区易燃易爆场所的管理力度,切实消除易燃易爆场所的火灾隐患,确保辖区火灾形势高度稳定,近日,惠民县消防救援大队深入辖区加油站开展消防安全

检查。

其间,大队监督检查人员重点对各加油站消防安全管理制度是否健全,日常防火巡查记录、消防设施定期维护保养检测记录、加油站值班制度、用火用电制度、

灭火预案及紧急疏散预案等资料,员工是否熟练掌握消防安全常识和操作规程等内容进行了检查。从检查情况来看,大部分加油站都能落实消防安全责任制。针对检查中发现的问题,大队监

督检查人员当场进行了指正并给于整改意见,责令场所负责人及时整改落实,坚决消除各类消防安全隐患。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 付琳